
参加者 20名中 15名から回答をいただきました。 

性別 男性 ７名  女性 8名     

年代 ２０代０名・３０代 3名・４０代 6名・５０代３名・６０代 3名 

経験年数 5年 2名 6年 1名 7年 1名 10年 1名 

     14年 1名 17年 1名 20年 4名 27年 3名 未記入 1名 

 

１．今回の研修に参加していかがでしたか 

   大変良かった ・ 良かった ・ ふつう ・ そうでもなかった 

    1３名      2名     0名      0名 

 

２．研修の中で何が１番参考になり、貴施設で取り入れたいですか 

   学習療法 5名 複合型の取り組み 2名 職員のモチベーション向上 1名 

   ふまねっと 9名 職員配置について 2名 施設がきれい 1名 

 

３．今後のデイサービス研修ではどんなことを学びたいですか 

  運営について 1名 脳トレについて 1名 働き方システムについて 1名 

  機能訓練について 1名 取り組みについて 2名  

  特色について 1名 データ入力方法について 1名 

連絡帳の書き方について 2名 男性の楽しめるレクについて 1名 

 

４．見学いただいた「なごみグループ」「デイサービス」はいかがでしたか 

  清潔感があり過ごしやすそう、複合施設をうまく活用している、 

  雰囲気が良く落ち着ける、お客様が自然に生活されている、個室が広い 

  デイサービスセンターのなかに調理場があるのが良い、生演奏が良かった…等 

 

５．貴施設から他施設へ発信したい取り組みはありますか 

   回答なし 

 

ご協力誠にありがとうございました。今後もよろしくお願い申し上げます。 


